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1. [2 body] Mějme následuj́ıćı jazyky nad abecedou Σ = {a, b}.

L1 = ({a} · {b}∗) · ∅3

L2 = ({a} ∪ {b})∗ · ∅∗

L3 = ({a}∗ \ {b}) ∩ ∅0

Seřad’te zadané jazyky podle počtu slov. Svou odpověd’ zd̊uvodněte.
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2. [2 body] Necht’ L je jazyk nad abecedou Σ = {a, b} tvořený právě všemi slovy délky ale-
spoň 5, která maj́ı lichý počet ṕısmen a. Zapǐste jazyk L pomoćı jednoprvkových jazyk̊u {a}
a {b} s využit́ım operaćı sjednoceńı (∪), pr̊uniku (∩), rozd́ılu (\), doplňku (co−), zřetězeńı
(·), mocniny (2, 3, . . .) a iterace (∗).


